
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2025 m. gruodžio 17 d. Nr. T1-11  
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2025 m. gruodžio 17 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.20 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 24 nariai (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
Nedalyvavo Tarybos narys Audrius Zalatoris. 
 
Tarybos posėdžio metu daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos 

nuoroda skelbiama savivaldybės interneto svetainėje. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią.  
Savivaldybės meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienius šventusius Iloną 

Benetaitę, Laurą Mackevičienę, Rolandą Ulį, Vytautą Ropolą Gritėną. Taip pat įteikė ukrainiečių 
Padėkos raštą Tarybos nariui  Albinui Kisieliui.  

Donatas Tumas ir Algimantas Birbilas įteikė Radechivo savivaldybės padėkas Panevėžio 
rajono savivaldybei, Savivaldybės merui, Savivaldybės vicemerui, Savivaldybės administracijos 
direktoriui ir visiems Panevėžio rajono savivaldybės tarybos nariams už visokeriopą pagalbą ir 
Ukrainos palaikymą kare su agresore Rusija.  

Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
Tarybos nariai pastabų ir pasiūlymų nepateikė. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 24 balsai. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 
 
Posėdžio pirmininkas A. Pocius pranešė, kad 4 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus 

dėl nusišalinimo nuo pirmo darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 
2025 m. vasario       24 d. sprendimo Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų 
strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 1 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Kazimierui Algirdui Budriui, nes žmona dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinėje 

mokykloje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
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NUTARTA. Priimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo  
1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

2. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede. Balsus 
skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
3. Jonui Kaušakiui, nes marti dirba Krekenavos Mykolo Antanaičio gimnazijoje buhaltere. 

Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininko 
pavaduotoja. 

Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
4. Donatui Tumui, žmona dirba Smilgių seniūnijoje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Donato Tumo pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, J. Januškienė, J. Kaušakys ir D. Tumas išėjo iš 

posėdžių salės 10.12 val. 
 
 1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 
Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Irena Stankevičienė, vyriausioji specialistė strateginiam planavimui, informavo, 
kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat pažymėjo, 
jog sprendimo projektas buvo patikslintas pagal biudžetą. Siūlė pritarti sprendimo projektui su 
patikslinimu.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimu (sprendimas Nr. T-254 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų, nusišalino – 4 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, J. Januškienė, J. Kaušakys ir D. Tumas grįžo į 

posėdžių salę 10.13 val.  
 
A. Pocius informavo, kad 4 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo antro darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. 
sprendimo Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 2 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Kazimierui Algirdui Budriui, nes žmona dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinėje 

mokykloje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo 2 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimų priėmimo. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/10/Vyriausiojo_specialisto_strateginiam_planavimui_pareigybes_aprasymas.-1.pdf
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3. Jonui Kaušakiui, nes marti dirba Krekenavos Mykolo Antanaičio gimnazijoje buhaltere. 
Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininko 
pavaduotoja. 

Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
4. Donatui Tumui, nes žmona dirba Smilgių seniūnijoje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Donato Tumo pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, J. Januškienė, J. Kaušakys ir D. Tumas išėjo iš 

posėdžių salės 10.16 val. 
 
2. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 

Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. 
Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat pažymėjo, kad gauti du 
papildomi Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos įsakymai, kuriais 
numatoma: didinti asignavimus 6 400 eurų užsieniečių vaikų nemokamam maitinimui; lėšos 
įstaigoms skirstomos atsižvelgiant į vaikų skaičių; taip pat didinti asignavimus 1 400 eurų 
Savivaldybės administracijai kompensacijoms užsieniečiams už šildymą, šiltą ir karštą vandenį. 
Siūlė pritarti sprendimo projektui, įtraukiant paminėtus pakeitimus.  

Klausimą uždavė P. Nevulis. Atsakė  A. Pocius.  
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-255 pridedamas). 
Balsavo: už – 20 balsų, nusišalino – 4 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys, J. Januškienė, J. Kaušakys ir D. Tumas grįžo į 

posėdžių salę 10.19 val.  
 
3. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. spalio 30 d. sprendimo    

Nr. T-224 „Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifo nustatymo“ pakeitimas.  
Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
P. Žagunis pasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-256 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 

 4. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų 
ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų ir dydžio 
nustatymo metodikos patvirtinimas. 

Pranešėja Aušra Vyšniauskienė, Juridinio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat pažymėjo, kad po komitetų 
posėdžių gautos Vyriausybės atstovo pastabos, kurios aptartos su Panevėžio regiono atliekų 
tvarkymo centro atstovais ir Vyriausybės atstovu. Išdėstė siūlomus pakeitimus. Atsižvelgiant į 
pateiktas pastabas, sprendimo projektas buvo patikslintas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su 
patikslinimais.  

Pasisakė P. Nevulis, K. A. Budrys, P. Žagunis, D. Juodelienė. Pakomentavo A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimais (sprendimas Nr. T-257 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/08/Sveikatos-reikalu-koordinatorius_patarejas.pdf
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5. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugsėjo 26 d. sprendimo 
Nr. T-222 „Dėl piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-258 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 2 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo šešto darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre teikiamų 
socialinių paslaugų kainų 2026 metais nustatymo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 6 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1  balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daivai Juodelienei, nes marti dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusios I. Benetaitė ir D. Juodelienė išėjo iš posėdžių salės 10.34 val. 
 
6. SVARSTYTA. Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre teikiamų socialinių paslaugų 

kainų 2026 metais nustatymas. 
Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-259 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai, nusišalino – 2 balsai. 
Nusišalinusios I. Benetaitė ir D. Juodelienė grįžo iš posėdžių salės 10.36 val. 

 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad 2 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl 

nusišalinimo nuo septinto darbotvarkės klausimo „Dėl išlaidų finansinių normatyvų 2026 metais 
Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre patvirtinimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 7 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1  balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

7 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daivai Juodelienei, nes marti dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 

https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=681
https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=681
https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=680
https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=680
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NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  
7 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Nusišalinusios I. Benetaitė ir D. Juodelienė išėjo iš posėdžių salės 10.37 val. 
 
7. SVARSTYTA. Išlaidų finansinių normatyvų 2026 metais Panevėžio rajono socialinių 

paslaugų centre patvirtinimas. 
Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-260 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai, nusišalino – 2 balsai. 
Nusišalinusios I. Benetaitė ir D. Juodelienė grįžo iš posėdžių salės 10.38 val. 

   
A. Pocius informavo, kad 2 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo aštunto darbotvarkės klausimo „Dėl 2026 m. kultūros centrų pagrindinių renginių sąrašo 
patvirtinimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 8 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Linai Kairytei, nes dirba Miežiškių kultūros centre. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1  balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Linos Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

8 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Valentinui Osipovui, nes dirba Ramygalos kultūros centre. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Valentino Osipovo pareikštą norą nusišalinti nuo  

8 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę L. Kairytė ir V. Osipovas išėjo iš posėdžių salės 10.39 val. 
 
8. SVARSTYTA. 2026 m. kultūros centrų pagrindinių renginių sąrašo patvirtinimas. 
Pranešėja Sigita Jasiūnienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė, 

atliekanti skyriaus vedėjo funkcijas, informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos 
komitetuose ir jam pritarta. Taip pat pažymėjo, kad Biudžeto, ekonomikos ir investicijų bei 
Švietimo, kultūros, jaunimo ir savivaldos reikalų komitetai pritarė sprendimo projektui su pastaba, 
jog formuojant Savivaldybės biudžetą bus tikslinama bendra lėšų poreikio suma. Siūlė pritarti.  

Pasisakė P. Nevulis. Pakomentavo A. Pocius, Savivaldybės administracijos direktorius 
Edmundas Toliušis, P. Žagunis. 

Savivaldybės meras siūlė pritarti sprendimo projektui, atsižvelgiant į anksčiau pateiktą 
pastabą. 

Prieštaraujančių siūlymui nėra. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pastaba (sprendimas Nr. T-261 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas, prieš – 1 balsas, nusišalino – 2 balsai. 
Nusišalinę L. Kairytė ir V. Osipovas grįžo į posėdžių salę 10.43 val. 
Po balsavimo pasisakė D. Juodelienė, J. Kaušakys. Pakomentavo A. Pocius. 
D. Dirsė išėjo iš posėdžių salės 10.44 val. 
 
9. SVARSTYTA. Savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimas netekusiais galios.   

https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=694
https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=694
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Pranešėja Sigita Jasiūnienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė, 
atliekanti skyriaus vedėjo funkcijas, informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos 
komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

D. Dirsė grįžo į posėdžių salę 10.45 val. 
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-262 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
10. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos         

2024 metų ataskaitos patvirtinimas. 
Pranešėja Renata Valantinienė, Sveikatos reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-263 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
11. SVARSTYTA. Pritarimas projektų rengimui ir įgyvendinimui pagal Regioninės 

pažangos priemonę Nr. 01-004-07-01-01 (RE) „Paskatinti regionų, funkcinių zonų, savivaldybių ir 
miestų ekonominį augimą pasitelkiant jų turimus išteklius“. 

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-264 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 2 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo dvylikto darbotvarkės klausimo „Dėl pritarimo projektų rengimui ir įgyvendinimui pagal 
Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos civilinės saugos stiprinimo ir plėtros programos 
pažangos priemonę Nr. 07-019-10-04-01 „Stiprinti pasirengimą valdyti krizes ir ekstremaliąsias 
situacijas ir šalinti jų padarinius“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 12 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1  balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

12 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daivai Juodelienei, nes marti dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, prieš – 1 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

12 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusios I. Benetaitė ir D. Juodelienė išėjo iš posėdžių salės 10.50 val. 
 
12. SVARSTYTA. Pritarimas projektų rengimui ir įgyvendinimui pagal Lietuvos 

Respublikos vidaus reikalų ministerijos civilinės saugos stiprinimo ir plėtros programos pažangos 
priemonę Nr. 07-019-10-04-01 „Stiprinti pasirengimą valdyti krizes ir ekstremaliąsias situacijas ir 
šalinti jų padarinius“. 

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/08/Sveikatos-reikalu-koordinatorius_patarejas.pdf
https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=691
https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=691
https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=691
https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=691
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Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-265 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai, nusišalino – 2 balsai. 
Nusišalinusios I. Benetaitė ir D. Juodelienė grįžo į posėdžių salę 10.51 val. 
 
13. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo 

Nr. T-117 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės humanitarinės pagalbos teikimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo, Panevėžio rajono savivaldybės humanitarinės pagalbos teikimo komisijos sudarymo ir 
jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-266 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
14. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės turto investavimas į VšĮ Velžio 

komunalinį ūkį. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-267 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
15. SVARSTYTA. Turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-268 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
16. SVARSTYTA. Savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T-229 „Dėl 

prekybos ir paslaugų teikimo Panevėžio rajono savivaldybės teritorijos viešosiose vietose 
dokumentų patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-269 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
17. SVARSTYTA. Veiklos, kuria gali būti verčiamasi turint verslo liudijimą, fiksuoto dydžio 

pajamų mokesčio ir lengvatų, taikomų įsigyjant verslo liudijimus, dydžių nustatymas 2026 metais. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-270 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
18. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn 

vandentiekio ir nuotekų tinklus ir jų perdavimo pagal turto patikėjimo sutartį. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 

https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=692
https://www.panrs.lt/klausimo-ir-balsavimo-informacija?meet_doc=692
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NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-271 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
19. SVARSTYTA. Inžinerinių statinių – kelių perėmimas Panevėžio rajono savivaldybės 

nuosavybėn. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-272 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
20. SVARSTYTA. Sutikimas įregistruoti buveinės adresą. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-273 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
21. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 31 d. sprendimo    

Nr. T-78 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės jaunimo vasaros užimtumo žemės ūkyje ir verslo 
įmonėse programos patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Sandra Budreikienė, Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-274 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
22. SVARSTYTA. Sutikimas finansuoti objektų sąraše įrašytų objektų darbus. 
Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat pažymėjo, kad 
praėjusią savaitę paaiškėjus papildomoms aplinkybėms dėl vienos iš paraiškų, Savivaldybės 
administracija teikia patikslintą sprendimo projektą. Patikslintame sprendimo projekte siūloma į 
sąrašą įtraukti tik Krekenavos sen. Krekenavos mstl. kelio Vilties kelias statybos objektą, o  
Velžio sen. Vyčių k. Kęstučio g. rekonstravimo darbų objektą siūloma atidėti, atsižvelgiant į gautą 
kolektyvinį gyventojų prašymą dėl apribotos galimybės jiems naudotis kelio servitutu. Todėl 
siūloma sprendimo dėl Velžio sen. Vyčių k. Kęstučio g. rekonstravimo priėmimą atidėti, kol bus 
išspręstas gyventojų teisės naudotis kelio servitutu klausimas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su 
patikslinimu.  

Klausimų uždavė D. Juodelienė. Atsakė A. Pocius, R. Samkus. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimu (sprendimas Nr. T-275 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
23. SVARSTYTA. Vienkartinės piniginės išmokos skyrimas Panevėžio rajono savivaldybės 

Kontrolės ir audito tarnybos savivaldybės kontrolieriui. 
Pranešėja Lina Karpavičienė, Personalo administravimo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-276 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
24. SVARSTYTA. Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą Panevėžio rajono 

savivaldybės teritorijoje išdavimą nuostatų patvirtinimas. 
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Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat pažymėjo, kad po komitetų 
posėdžių gauta Vyriausybės atstovo pastaba. Išdėstė siūlomus patikslinimus. Atsižvelgiant į 
pateiktas pastabas, sprendimo projektas buvo patikslintas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su 
patikslinimu.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimu (sprendimas Nr. T-277 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
25. SVARSTYTA. 2008 m. spalio 3 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. Ž5-142 

nutraukimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-278 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
26. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. spalio 30 d. sprendimo 

Nr. T-237 „Dėl gatvių pavadinimų suteikimo ir keitimo“ pakeitimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-279 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
27. SVARSTYTA. Raguvos miestelio teritorijos bendrojo plano koregavimo projekto 

patvirtinimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-280 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
28. SVARSTYTA. Specialiųjų planų pripažinimas bendrojo plano sudedamąja dalimi. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-281 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 

 
29. SVARSTYTA. Informacija apie prašymus, skirtus Panevėžio rajono savivaldybės 

tarybai. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją.  
Informacija išklausyta. 
 
Pasisakė P. Nevulis. Pakomentavo A. Pocius. 
P. Žagunis pasiūlė Savivaldybės merui Savivaldybės tarybos vardu kreiptis į Lietuvos 

Respublikos susisiekimo ministeriją dėl būtinybės užtikrinti tinkamą Panevėžio rajone esančių 
vietinės ir valstybinės reikšmės kelių būklę, užbaigus „Rail Baltica“ objekto statybą. 

 
30. SVARSTYTA. Kita informacija. 
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Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pranešė, kad kitas Savivaldybės tarybos 
posėdis planuojamas 2026 m. sausio 29 d. 

Informacija išklausyta. 
 
 

Posėdžio pirmininkas                              Antanas Pocius 
Savivaldybės meras     

 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                                         Rūta Vaitkūnienė 

 
Posėdžio sekretorė                                                         Gintarė Čiūraitė 
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